



PROCEDURA APERTA AI SENSI DELL'ARTICOLO 60 DEL D.LGS. N. 50/2016 E S.M.I. PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI MOBILITY ALL'INTERNO DEL SITO MIND.

CIG: 84607618D8

QUESITI E RELATIVE RISPOSTE

QUESITO N. 16

Salve, in riferimento al punto 8.2 del disciplinare di gare ad oggetto: Offerta economica, poi modificato nella Vostra comunicazione Risposta a Quesiti al QUESITO 4.,

- a) non è chiaro come vengano calcolati Si e Sbest
- b) non è chiaro come vengano imputati pesi assegnati ai vari servizi

RISPOSTA N. 16

Si precisa che per "Si" si intende la media ponderata degli sconti presentati da ogni singolo concorrente e per "Sbest" si intende la "Si" con il valore più elevato.

Ad esempio:

nel caso in cui:

- il servizio "x" abbia un peso pari a 0,3 e il servizio "y" abbia un peso pari a 0,7;
- il Fornitore 1 presenti uno sconto del 10% per il servizio "x" ed uno sconto del 20% per il servizio "y";
- il Fornitore 2 presenti uno sconto del 5% per il servizio "x" e il 25% per il servizio "y";

i calcoli per l'applicazione della formula saranno i seguenti:

$$\text{"Si" Fornitore 1} = (0,1*0,3) + (0,2*0,7) = \mathbf{0,17};$$

$$\text{"Si" Fornitore 2} = (0,05*0,3) + (0,25*0,7) = \mathbf{0,19}.$$

$$\text{"Sbest"} = \mathbf{0,19}$$

e i punteggi economici attribuiti saranno:

$$\text{- Punteggio Economico Fornitore 1} = (0,17/0,19) * 30 = \mathbf{26,84};$$



- **Punteggio Economico Fornitore 2** = $(0,19/0,19) * 30 = 30$.

IL RUP

Ing. Alessandro Cervetti

(documento firmato digitalmente)